

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Изнасилование в джунглях

Раньше я бы сказала о себе: измученная домохозяйка с мужем, у которого маленький член и большой живот... Я никуда не ходила, никуда не ездила... Работа – дом – дети – хозяйство... А ведь мне всего лишь 33 года. Не так уж и много. Некоторые мои знакомые в этом возрасте уже весь мир изъездили!

И вот однажды моя лучшая и, пожалуй, единственная подруга все – таки смогла вытащить меня за границу. Мой ленивый муж легко отказался от этой поездки, а муж подруги вообще позволял ей очень многое. В общем, мы отправились на Бали. Это такой экзотический остров в Индонезии.

Первую неделю мы балдели на пляжах, ходили на местные дискотеки, купались в водопадах... Но тут нам предложили нечто совсем дикое: поход по джунглям вместе с местными аборигенами. Я сначала была категорически против (москиты, змеи, грязь... – все это меня пугало). Но подруга всегда умела находить доводы, чтобы склонить меня к своему мнению.

И вот, мы, наряженные в черте знает что, идем по джунглям в компании полуголых двухметровых негров, у которых между ног свисают огромные ни чем не прикрытые члены, сантиметров по 30!!! Я вообще и не думала, что такие бывают! За всю жизнь у меня было всего два мужчины – роман с мальчиком в универе, с которым я лишилась девственности, и, собственно, мой муж...

Всю дорогу я пялилась на их огромные члены! Мне было даже страшно представить, как можно таких монстров вставлять во влагалище! Эти мысли отвлекли меня от страхов про анаконд и крокодилов.

Мы шли очень долго. Руки уже болели от того, что постоянно приходилось рубить лианы при помощи огромных тесаков (мачете). Где – то в середине дня мы добрались до какой – то реки, довольно бурной. Негры на ломаном английском объяснили нам, что нужно сплавляться вниз по течению. На первой каноэ отправилась моя подруга с самым главным негром. На второй я, с еще двумя аборигенами.

Не знаю, как так получилось, но мы на нашей второй лодке почему – то сильно отстали. Видимо, были проблемы с лодкой. Нам пришлось причалить к берегу.

Негры пытались мне что – то объяснить, но я толком ничего не понимала. Потом они принялись что – то ремонтировать. Это заняло длительное время. Было очень жарко. Мне пришлось снять почти всю свою одежду и остаться в одном купальнике, чтобы не помереть от жары. Я проклинала все на свете! Мне хотелось поскорее убраться из этого богом забытого места!

Вдруг один из моих спутников подошел ко мне, когда я сидела на бревне, взял меня за шею одной рукой, а второй подвел свой огромный член к моему лицу! И, что – то пробормотав на своем наречии, стал давить головкой члена на мои губы!

Я плевалась! Я сопротивлялась! Я кричала! Но... Все бесполезно! Сильный мужчина все – таки просунул свой огромный потный хуй в мой ротик и стал грубо трахать меня орально! Слюни и слезы текли из меня... Негр содрал с меня лифчик, крепко схватил меня за голову и старался как можно глубже всовывать своего монстра, так что яйца уже бились о мой подбородок!

В это время я увидела, что второй негр стоит и спокойно наблюдает за происходящим, похотливо массируя свой член рукой! Потом он подошел сзади, поднял меня с бревна, дерзко сорвал трусики, оголив мою дрожащую попку!

Без всяких церемоний, как наверно и было принято у этих дикарей, он принялся пальцем трепать мою манду, пытаюсь выработать из нее побольше смазки! Я поняла – мне не сдобровать!

Через несколько мгновений я почувствовала тугую боль от того, что этот наглый негр просовывает в мою упругую киску свой толстенный хуище! Я попыталась закричать от боли, но другой член, который продолжала трахать меня в рот, не дал мне сделать это, и вместо крика получилось такое глупое животное мычание, словно два орангутанга трахали свою одну самку из своего дикого семейства!..

Негры продолжали долго и упорно трахать меня. Я чувствовала себя дичью, насаженной на вертел, скользя взад – вперед на двух огромных членах! Но когда мое влагалище привыкло к размеру, я даже стала немного получать удовольствие от происходящего... В этот момент первый мой мужчина стал кончать мне прямо в рот, дико размазывая сперму по всему лицу! Даже своему мужу я не позволяя кончать на себя, а тут какой – то полу – человек полу – обезьян дерзко изливает на меня свое семя!

Чуть погодя поспел и второй мой «кавалер». Я почувствовала, как его член стал неудержимо пульсировать! Его тело затряслось! Но... Что он делает!!! Он не вытаскивает свой член, а начинает кончать прямо во влагалище!!! Я пыталась вырваться из его крепких рук, как загнанная жертва дикого хищника, но, как и во многих таких случаях, смиренно сдалась его сильной воле...

Но это было еще не все! После того, как уже больше часа они меня потрахи, им было мало!.. Вот ненасытные дикари! Но мне уже было все равно. Сил сопротивляться не было, да и я понимала, что в такой глуши, когда не знаешь даже куда бежать и кого звать на помощь, это бесполезно! Оставалось только одно из двух – либо, стиснув зубы терпеть боль и унижение, либо – попытаться получить удовольствие.

У первого «каннибала» член снова окреп. Я лежала на боку, переводя дух от первого изнасилования. Он прилег передо мной, дерзко и больно потискал мои соски, потом поднял одну мою ногу и вновь вонзил своего питона в мою промежность!

– Ааааааа!!!! – закричала я, как дикая жертва среди других звуков непролазных джунглей!

Второй негр пристроился сзади. Пальчиком он стал теревить дырочку в моей попе!

– О нет! Только не это! – умоляюще по – русски стала выть я...

Но негра это только раззадорило! Запихав свой большой пале в анус, он стал усердно разминать мышцы попки перед тем, как вставить туда свой член. И вот я чувствуя как толстая головка члена уперлась в попу! Сильный толчок и.... Ааааааааааааа!!!! – еще одной анальной целкой на планете стало меньше!

Когда моя попочка привыкла ко всей толщине члена, я успокоилась и стала стонать в такт движениям обоих негров в моих дырках! От этого черномазые двигались все быстрее и быстрее, словно соревнуясь между собой, кто глубже засадит свой болт в мою истерзанную плоть!

Я скользила как нож в масле между двух потных негритянских тел, которые своими огромными руками страстно сжимали все мои прелести, один, тот который был сзади, крепко сжимал мои округлые мокрые бедра, а второй – мою возбужденную грудь!.. Через несколько

минут я почувствовала прилив неистового тепла и энергии во всем теле... Мышцы моей промежности стали безудержно сокращаться! Такого я еще ни разу не испытывала! Мне казалось, что сейчас я умру прямо на двух этих огромных членах! Из моего влагалища бурным потоком хлынула жидкость! Я закричала от удовольствия так сладко!!! так хорошо мне не было еще ни разу в жизни! Про оргазм я только читала в книжках, и теперь я наконец сама знаю, что это такое!

Разве я могла себе представить раньше, с моей скучной жизнью, что однажды меня будут трахать два негра в джунглях и доведут меня до оргазма своими огромными членами????!!!

Подруге я, конечно, ничего не рассказала. Но это сексуальное приключение я запомню на всю жизнь!..